

Gdańsk, 01.12.2020 r.

Znak sprawy: MOPS.DZP.322.3.25/2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest usługa przyjmowania, sortowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych oraz obsługa zwrotów nadawanych przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gdyni w 2021 r.

Działając na podstawie Rozdziału 6 ust 4 Istotnych Warunków Zamówienia (dalej zwanych IWZ), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawcę do treści IWZ:

1. IWZ Rozdz. 2 ust. 5 pkt 3

Wykonawca wnosi o usunięcie wyrazu „ekonomiczne”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

2. IWZ Rozdz. 2 ust. 7 pkt 4

Wykonawca zapewnia formularze potwierdzenia odbioru dla przesyłek nadawanych na warunkach ogólnych. Czy Zamawiający zgodzi się na uściślenie zapisu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

3. IWZ Rozdz. 5 ust. 4

Czy Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy, który w wykonaniu przedmiotu zamówienia będzie korzystał z pomocy podwykonawcy, okazania umowy o podwykonawstwo w rozumieniu art. 2 ust. 9b ustawy pzp?

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy umowy o podwykonawstwo.

4. IWZ Rozdz. 10 ust. 3

Wykonawca wnosi o ujednoczenie daty transmisji on-line z sesji otwarcia ofert oraz terminu składania ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

5. Załącznik nr 1 do IWZ ust. 11

Żadne z określeń nie odpowiada wielkości przedsiębiorstwa Wykonawcy. Prosimy o dodanie możliwości wyboru określenia: „duże przedsiębiorstwo”.

Odpowiedź: Zamawiający w załączniku nr 1 do IWZ w ust. 11 wymaga jedynie informacji czy Wykonawca jest mikroprzedsiębiorcą, małym przedsiębiorcą czy średnim przedsiębiorcą. Informacje zbierane są w celach statystycznych.

6. Załącznik nr 2 do IWZ Lp. 7

Wykonawca wnosi o dopisanie w Lp. 7 wyrazu „nierejestrowane” w kontekście opisanej usługi w Lp. 8 jako „Przesyłki listowe priorytetowe (polecone)”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

7. Załącznik nr 3 do IWZ

Wykonawca wnosi o zmianę komparycji umowy na następujące brzmienie:

„Gmina Miasta Gdyni z siedzibą w Gdyni, 81-382, przy Al. Marszałka Józefa Piłsudskiego 52/54, NIP: 586231-23-26, zwaną w dalszej części umowy Zamawiającym lub MOPS w Gdyni, reprezentowaną przez:”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści w komparycji w załączniku 3 do IWZ.



8. Załącznik nr 3 do IWZ § 1 ust. 1

Wykonawca wnosi o dopisanie po wyrazach „przez niżej wymienione” wyrażenia „w ust. 2”.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

9. Załącznik nr 3 do IWZ § 1 ust. 8

Na mocy umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania Zamawiający będzie mógł skorzystać wyłącznie z usług wyszczególnionych w przedmiocie zamówienia i wycenionych w formularzu cenowym.

Jednocześnie Wykonawca zwraca uwagę, że do umów objętych zamówieniem świadczy usługi komplementarne i dodatkowe, których Zamawiający nie mógł przewidzieć.

Czy w związku z tym Zamawiający dokona modyfikacji ust. 8 poprzez nadanie mu następującego brzmienia: „W przypadku usług dodatkowych i komplementarnych świadczonych do usług objętych zamówieniem, a nie wyszczególnionych w formularzu cenowym, zostaną zastosowane opłaty zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu realizacji usługi.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

10. Załącznik nr 3 do IWZ § 2 ust. 3

Wykonawca wnosi o dopisanie zdania o następującej treści:

„Zamawiający odpowiada za kontrolę wydatkowania środków oraz zobowiązuje się do zapłaty wynagrodzenia należnego Wykonawcy za zrealizowane usługi w przypadku przekroczenia kwoty maksymalnego wynagrodzenia.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

11. Załącznik nr 3 do IWZ § 2 ust. 5 pkt 4

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania Wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy Zamawiający zgodzi się na zastąpienie wyrazów „do 14 dni od daty otrzymania wymaganej dokumentacji oraz poprawnej pod względem formalnym i rachunkowym faktury” wyrazami: „do 14 dni kalendarzowych liczonych od daty wystawienia faktury VAT.”?

Jednocześnie Wykonawca informuje, iż przepisy prawa nie przewidują instytucji „prawidłowo wystawionej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, która musi zawierać faktura. W określonych przypadkach po wystawieniu faktury, zgodnie z art. 106j, podatnik zobowiązany jest wystawić fakturę korygującą, bądź – zgodnie z art. 106k – notę korygującą.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

12. Załącznik nr 3 do IWZ § 2 ust. 5 pkt 9

Czy Zamawiający zgodzi się na dodanie załącznika nr 4 do umowy pod nazwą „OŚWIADCZENIE O AKCEPTACJI FAKTUR OTRZYMYWANYCH W FORMIE ELEKTRONICZNEJ” o treści:

Wykonawca

ul.

00-000

NIP

Adres do korespondencji:.....

OŚWIADCZENIE O AKCEPTACJI FAKTUR OTRZYMYWANYCH W FORMIE ELEKTRONICZNEJ

Działając na podstawie art. 106 n Ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (tj. Dz.U. z 2017 roku poz. 1221), zawiadamiam, że z dniem* otrzymania od Państwa kopii niniejszego oświadczenia z wypełnionym polem nr 2:

1. Wyrażam zgodę na przesyłanie faktur, w tym faktur korygujących oraz duplikatów faktur w postaci elektronicznej w pliku PDF (PortableDocument Format) wystawionych przez:
2. W celu zabezpieczenia autentyczności i jej integralności Wykonawca zobowiązuje się do przesyłania obrazu faktury (plik .pdf) z adresu email:
na adres poczty elektronicznej Zamawiającego:
..... najpóźniej w dniu następnym po dniu wytworzenia pliku.
3. Każda faktura będzie zapisana w odrębnym pliku PDF.
4. Zamawiający jest uprawniony do zmiany adresu e-mail przeznaczonego do przesyłania faktur w formie elektronicznej. Zamawiający każdorazowo zawiadomi Wykonawcę o zmianie adresu e-mail.
5. Zmiana adresu e-mail wywołuje skutki poczynając od 1 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym Wykonawca otrzyma stosowne zawiadomienie.

Regon: 002830332 NIP 586-12-12-048

Tel/Fax: (058) 782-01-20

e-mail: sekretariat@mopsgdynia.pl

www.mopsgdynia.pl



6. Odbiorca zobowiązuje się:

- 1) do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji, lub
- 2) przekazywania każdorazowo na adres Wystawcy wskazany w pkt 2, informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Odbiorcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Odbiorcy wskazanej w pkt 2.
- 3) Zamawiający jest uprawniony do cofnięcia zgody na przesyłanie przez Wykonawcę faktur w formie elektronicznej. W przypadku cofnięcia zgody, kolejne faktury będą wystawiane przez Wykonawcę w formie papierowej, poczynając od 1 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym Wykonawca otrzyma oświadczenie o cofnięciu zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej. Zapisy oświadczenia nie wyłączają prawa Wykonawcy do wystawiania i przesyłania faktur w formie papierowej w przypadku, gdy konieczność taka wynikać będzie z braku możliwości przesłania faktury w formie elektronicznej.

Nazwa firmy:

.....

NIP:

.....

Numer umowy:

.....

Data:

.....

Miejscowość:

.....

Podpis:

.....

* fakt otrzymania kopii oświadczenia zostanie potwierdzony informacją zwrotną przesłaną na adres e-mail wskazany w pkt 2 lub adres korespondencyjny

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

13. Załącznik nr 3 do IWZ § 2 ust. 6

Wykonawca wnosi o zmianę zapisów w ust 6 na następujące brzmienie:

„Za nieterminowe regulowanie **wynagrodzenia**, o którym mowa w § 2 ust. 5 pkt 4 Wykonawca naliczać będzie odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania wynagrodzenia. Odsetki za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał poprawy zapisu.

14. Załącznik nr 3 do IWZ § 3 ust. 1

Wykonawca prosi o nadanie publikatorowi brzmienia: „(t. j. Dz.U. 2020 poz. 106 ze zm.)”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

15. Załącznik nr 3 do IWZ § 3 ust. 3

Wykonawca wnosi o dopisanie na końcu zdania wyrazu „umowy”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

16. Załącznik nr 3 do IWZ § 3 ust. 4

Wykonawca wnosi o modyfikację ust. 4 w sposób następujący:

„4. Zamawiający dopuszcza możliwość zmian cen na usługi powszechne pod warunkiem zatwierdzenia ich przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej zgodnie z ustawą z dnia 23 lipca 2012 r. Prawo pocztowe (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1041).”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

17. Załącznik nr 3 do IWZ § 4 ust. 1 pkt 2 i pkt 3

Wykonawca wnosi o dopisanie przed skrótami „Dz.U.” skrótów „t.j.”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

18. Załącznik nr 3 do IWZ § 5

Wykonawca wnosi o zastąpienie wyrazu „zostanie” wyrazem „zostaje”.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał poprawy zapisu.

19. Załącznik nr 3 do IWZ § 6

Wykonawca wnosi o zastąpienie wyrażenia „art. 87-96” wyrażeniem „art. 87-95”.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał poprawy zapisu.

20. Załącznik nr 3 do IWZ § 7

Wykonawca wnosi o usunięcie § 7, gdyż jego postanowienia mogą być to uznane za zmierzające do obejścia przepisów o zakresie i wysokości odpowiedzialności operatora pocztowego za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej wskazanych w ustawie Prawo pocztowe.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

21. Załącznik nr 3 do IWZ § 9 ust 1

Wykonawca wnosi o nadanie ust.1 brzmienia:

„Zmiany niniejszej umowy wymagają pod rygorem nieważności formy pisemnej z wyjątkiem przypadków określonych w § 3 ust. 3, § 4 ust. 4 oraz § 8 ust. 2 i 3.”

Odpowiedź: Zamawiający dokonał poprawy zapisu.

22. Załącznik nr 3 do IWZ § 11 ust 1 i ust. 2

Wykonawca wnosi o nadanie ust. 1 i ust. 2 następującego brzmienia:

1. W sprawach nieuregulowanych umową będą miały zastosowanie przepisy ustawy Prawo pocztowe, kodeksu cywilnego oraz Kpc i ustawy Prawo zamówień publicznych.

2. Spory mogące wyniknąć w trakcie realizacji umowy, strony postarają się rozwiązać polubownie lub poddadzą rozstrzygnięciu właściwego sądu powszechnego dla siedziby Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał poprawy zapisu.

Z poważaniem

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

mgr Patrycja Pranszke